
Am 8. Oktober fand im Rahmen des Projektes „Hilfeleistung 
grenzenlos“, welches der Erzgebirgskreis mit Unterstützung der 
Euroregion Erzgebirge/Krušnohoří initiiert hat, eine große 
Feuerwehrübung an der Grundschule Bärenstein statt. 
Beteiligt waren die Feuerwehren aus Bärenstein, 
Oberwiesenthal, Buchholz und Weipert sowie die Johanniter 
Unfallhilfe. Das Einsatzszenario, was sich den Einsatzkräften 
bot, ging von 25 vermissten Personen in dem durch eine 
Verpuffung stark verqualmten Gebäude aus. Ziel der Übung 
war die Überprüfung der Alarmierungswege und das Training 
von Einsatzszenarien auf Basis der bestehenden 
Vereinbarungen über grenzüberschreitende Hilfeleistung 
zwischen dem Erzgebirgskreis und den benachbarten Bezirken 
Ústí nad Labem und Karlovy Vary auf tschechischer Seite. 
Ebenfalls erfolgte gleichzeitig die Überprüfung des 

persönlich, gratuliere ich den Vereinsmitgliedern, 
insbesondere den Vorständen Janine und Rico Malz sowie 
Stephanie und Mario Wolf, zu dieser hohen Auszeichnung und 
bedanke mich gleichzeitig für ihre wertvolle ehrenamtliche 
Arbeit.
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am 13. Oktober wurde in der Dresdner Frauenkirche der 
„Sächsische Bürgerpreis 2022“ verliehen. Gemeinsam mit der 
Stiftung Frauenkirche Dresden und der Kulturstiftung 
Dresden der Commerzbank würdigt der Freistaat Sachsen 
Vereine, Initiativen oder Einzelpersonen für ihren 
herausragenden Einsatz für die Demokratie, Heimat und 
Umwelt sowie andere Menschen bei uns und weltweit. Ich bin 
hocherfreut, dass der Bärensteiner Verein „Miriquidi goes 
Africa“ e.V. in der Kategorie „Global denken - lokal handeln“ 
diese hohe Auszeichnung erhalten hat. Der Verein leistet seit 
fast zehn Jahren Entwicklungshilfe für Westafrika. Unterstützt 
werden vor allem Krankenhäuser und -stationen sowie 
Schulen. Die Hilfe soll vor allem der Selbsthilfe dienen. 

Mindestens einmal im Jahr fliegen Vereinsmitglieder nach 
Gambia, um vor Ort zu helfen, aber auch, um mit neuen Ideen 
zurückzukehren. Bei dem hier im Mittelpunkt stehenden 
Projekt ließ der Verein von örtlichen Handwerkern ein 
Gebäude errichten, das in eine Küche und ein Geschäft 
aufgeteilt ist. Auf dem Grundstück befindet sich auch ein 
Gemüsegarten. Schüler erhalten dort eine warme Mahlzeit. 
Mittelfristig soll sich das Projekt durch Einnahmen aus dem 
Geschäft und dem Gemüseanbau selbst finanzieren. 

Liebe Einwohner von Bärenstein, Kühberg und Niederschlag,

Im Namen der Gemeinde Bärenstein, vor allem aber ganz 
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Das Förderprogramm ist derzeit leider vollständig 
ausgeschöpft. Wir hoffen auf zukünftige Förder-
möglichkeiten, um auch im Ortsteil Niederschlag eine solche 
Anlage errichten zu können.

Die Sirene wird im standardmäßigen Turnus, jeden 1. 
Samstag im Monat um 11:00 Uhr, getestet.

Bevölkerungsschutz - Sirenenanlage 
Kühberg

Um die Bevölkerung in Gefahrenlagen verstärkt durch 
akustische Signale warnen zu können, stellt die 
Bundesrepublik Deutschland im Rahmen des Konjunktur- 
und Krisenbewältigungspaketes 2020 – 2022 Mittel zur 
Förderung der Sireneninfrastruktur und deren Anbindung 
über den TETRA Digitalfunk bereit.

Der Freistaat Sachsen gewährt der Gemeinde Bärenstein auf 
der Grundlage Richtlinie des Sächsischen Staatsministeriums 
des Innern über die Gewährung von Zuwendungen zur 
Anschaf fung und Err ichtung von Sirenen (RL 
Sirenenförderung) eine Zuwendung in Höhe von 17.350 Euro 
für die Errichtung einer Sirenenanlage.

Mit Hilfe dieser Mittel konnte am 06.10.2022 im Ortsteil 
Kühberg eine Sirenenanlage (12 m Höhe) mit 4 
Sirenenhörnern errichtet und in Betrieb genommen werden.

Bärensteiner Wohnungs- Verwaltungs-
Gesellschaft mbH

Oberwiesenthaler Straße 1 

Telefon: 037347 - 8201 oder 8202 
Internet: www.bwvg.de

 Mietwohnungen in Bärenstein:

2-Raum-Wohnung,        2. OG,       ca. 58 m²
2-Raum-Wohnung,        2. OG,       ca. 57 m²

09471 Bärenstein 

Herbert Richter     
Geschäftsführer

Bis zur nächsten Ausgabe des Bärensteiner Informations- und 
Nachrichtenblattes verbleibe ich

Ich bedanke mich bei allen Einsatzkräften und den 
Mitarbeitern des Referates 3 des Landratsamtes Erzgebirgs-
kreis rund um Kreisbrandmeister Mario Mischok für die 
Vorbereitung und Durchführung des Projektes. Ein 
besonderer Dank geht an die Statisten, bestehend aus Schülern, 
Lehrkräften und Erzieherinnen unserer Grundschule und des 
Hortes sowie Mitgliedern der Jugendfeuerwehr, die durch ihr 
Engagement den Einsatzkräften ein realistisches Übungs-
szenario geboten haben und an die Wehrleitung der FF 
Bärenstein für die sehr zeitintensive und akribische 
Vorbereitung der Übung. 

Ich bedanke mich herzlich bei Lysann und Sylvina Schmidt, 
Jens Gundermann sowie bei den Mitarbeitern der Küche des 
AWO-Pflegeheimes „Anton-Günther“ für die gute 
Vorbereitung und Ausgestaltung der Veranstaltung. Den 
Kindern und Eltern wünsche ich für die Zukunft alles Gute und 
Gottes Segen.

#esgehtnurgemeinsam

Am 6. Oktober fand nach zwei Jahren pandemiebedingter 
Pause wieder eine Babybegrüßung als Präsenzveranstaltung im 
Pavillon der „Gemeinsamen Mitte“ statt. Es ist für mich immer 
ein besonders schöner Termin, wenn ich die neuen 
Erdenbürger gemeinsam mit dem Träger unserer Kitas - der 
AWO - in ihrer Heimatgemeinde Bärenstein begrüßen darf. Im 
Zeitraum Oktober 2021 - Oktober 2022 wurden fünf Mädchen 
und fünf Jungen geboren. Setzt man diese Geburtenzahl mit 
den Zahlen der im gleichen Zeitraum verstorbenen 
Mitbürgerinnen und Mitbürgern (55) ins Verhältnis, kann man 
leider nicht mal ansatzweise von einem ausgewogenen 
Verhältnis sprechen. Umso dankbarer bin ich über jede Geburt 
eines Kindes in unserer Gemeinde und sehe darin die 
Verpflichtung für mich und den Gemeinderat alles Mögliche 
zu tun, um den Familien eine lebenswerte Grundlage vor Ort 
zu bieten. 

Rettungskonzeptes für die Grundschule. Bei der sich 
anschließenden Auswertungsveranstaltung im Sächsischen 
Haus, an der u.a. auch der Landesbranddirektor des Freistaates 
Sachsen Herr Dr. Dirk Schneider, Landrat Rico Anton und 
Vertreter der Feuerwehr- und Rettungskorps auf tschechischer 
Seite teilnahmen, wurde u.a. festgestellt, dass das 
Zusammenwirken der sächsischen und tschechischen 
Einsatzkräfte hervorragend funktioniert, es allerdings bei der 
grenzüberschreitenden Alarmierung Optimierungsbedarf 
gibt. Wir hoffen sehr, dass im Nachgang dieses Projektes die 
Verantwortlichen auf behördlicher und politischer Ebene 
Wege finden, die Alarmierungswege zu verkürzen bzw. zu 
automatisieren. Vor allem Zeitalter der Digitalisierung sollten 
dabei alle technischen und organisatorischen Möglichkeiten 
genutzt werden. 

Ihr/Euer Bürgermeister Silvio Wagner

mit freundlichen Grüßen
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Amtliches

Allgemeines
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Erbrecht: Bindungswirkung gemeinschaftlicher 
Testamente

Mit dem Tod des anderen Ehegatten erlischt das Recht zum 
Widerruf sogar gänzlich. Zum Schutz des Erstverstorbenen ist 
der überlebende Ehegatte an die ehemals gemeinschaftlichen 
wechselbezüglichen Verfügungen gebunden und kann 
insbesondere auf Änderungen, die sich über die Jahre und 
Jahrzehnte ergeben können, nicht mehr angemessen reagieren. 
Neue Verfügungen, die die Rechte des wechselbezüglich 
Bedachten beeinträchtigen würden, sind unwirksam. Dies gilt 
etwa auch für ein Vermächtnis, eine Nacherbschaft, eine 
Te i lu ng s anord nu ng  o d e r  d i e  A nord nu ng  e i ne r  
Testamentsvollstreckung, soweit dies nachträglich und 
beeinträchtigend bestimmt wird. Selbst solche Verfügungen, 
mit denen einer sittlichen Pflicht oder einer auf den Anstand zu 
nehmenden Rücksicht entsprochen wurde, sind von dieser 
Bindung betroffen und dann ebenfalls nachträglich nicht mehr 
möglich.

Ratgeber Recht

Da sich das gemeinschaftliche Testament aus zwei letztwilligen 
Verfügungen zusammensetzt, können diese für sich 
genommen einseitig, aber auch wechselbezüglich bestehen. 
Von wechselbezüglichen Verfügungen spricht man, wenn die 
Verfügung des einen nicht ohne die Verfügung des anderen 
getroffen wurde. Ein solches Verhältnis der Verfügungen 
zueinander ist im Zweifel anzunehmen, wenn sich die 
Ehegatten gegenseitig bedenken (§ 2270 BGB).

Liegen wechselbezügliche Verfügungen vor oder sind solche zu 
vermuten, dann kann der einseitige Widerruf einer Verfügung 
zu Lebzeiten der Ehegatten nur nach der für den Rücktritt von 
einem Erbvertrag geltenden Vorschrift des § 2296 BGB 
erfolgen. Es bedarf dann einer höchstpersönlichen und 
notariell beurkundeten Erklärung. Wird die Form (z.B. aus 
Unwissenheit) nicht beachtet, dann ist die Verfügung 
unwirksam.

Ehegatten können ein gemeinschaftliches Testament errichten 
(§ 2265 BGB), wovon gern Gebrauch gemacht wurde und wird. 
Hierbei reicht es aus, wenn einer der Ehegatten das Testament 
in der nach § 2247 BGB vorgeschriebenen Form errichtet und 
der andere Ehegatte die gemeinschaftliche Erklärung 
eigenhändig mitunterzeichnet (§ 2267 BGB). Nur selten 
bedenken die Ehegatten dabei aber die Bindungswirkung ihres 
gemeinschaftlichen Testaments.

Auf der anderen Seite wird dadurch auch ein Missbrauch des 
überlebenden Ehegatten eingeschränkt. Die Bindungswirkung 
gemeinschaftlicher Testamente kann daher im jeweils 
konkreten Einzelfall von Vorteil aber auch von Nachteil sein. 
Bei Errichtung oder Prüfung Ihres Testamentes sollte daher 
genau abgewogen werden, ob man die Bindungswirkung 
bestimmt oder nicht. Soll der überlebende Ehegatte von der 

Weil es so wichtig ist, sollte Ihr letzter Wille fachkundig 
festgestellt und geregelt werden. Gern steht dazu, wie auch 
sonst im Erbrecht, unsere Anwaltskanzlei mit Recht an Ihrer 
Seite.

Wir hoffen auf Ihr Verständnis für die Sicherheits-
maßnahmen und werden Sie über eventuell notwendige 
Veränderungen auf dem Laufenden halten.

Der nun wirklich 20. Skiflohmarkt soll wie im Vorjahr in der 
Turnhalle stattfinden. Dort ist es uns auch möglich Abstände 
zu ermöglichen und nicht gar zu sehr auf Tuchfühlung zu 
gehen.

(Annonce Siehe Seite 9)

Bindung befreit werden, so muss dies im Testament bestimmt 
sein.

Rechtsanwalt Norman Münzner
MÜNZNER Anwaltskanzlei

Die Eliteschule des Wintersports in Oberwiesenthal führt 
gemeinsam mit dem Förderkreis der Schule am Samstag, dem 
05.11.2022 von 8.00 bis 13.00 Uhr den 20. Skiflohmarkt durch. 
Zu diesem Zweck wird wie im vorigen Jahr die große 
Sporthalle etwas umgeräumt und in einen riesigen 
Verkaufssaal verwandelt. Einbahnstraßensystem, Desin-
fektionsmittel, eventuell Mund-Nasen-Schutz, werden wieder 
zum Prozedere gehören. Schauen wir mal was uns die dann 
geltenden Vorschriften auferlegen.
Der Ankauf von Ski, Skischuhen und anderen Winter-
sportgeräten findet nur am Donnerstag, den 03.11.22 und 
Freitag, den 04.11.22 jeweils von 16:00 Uhr bis 19:30 Uhr statt. 
Der Zugang zum Ankauf erfolgt über die Hofeinfahrt und die 
Notausgangstür der Spielhalle (hinter der Aula).

Dabei werden alle Gegenstände auf Kommissionsbasis 
angenommen. Vom Verkaufserlös gehen 15% an den 
Förderkreis der Eliteschule und kommen damit den Schülern 
zu Gute. 85% des Erlöses erhält der vormalige Besitzer der 
Gegenstände. Das Geld bzw. die nicht verkauften Sachen 
müssen am 05.11.2022, von 16:00 UIhr bis 19:00 Uhr in der 
Turnhalle (Zugang wie für Ankauf) abgeholt werden. Eine 
spätere Rückgabe der nicht verkauften Artikel ist wegen 
fehlender Lagerkapazität leider nicht möglich.

Eliteschule Oberwiesenthal

Mit freundlichen Grüßen

Ute Ebell
Außenstellenleiterin

www.muenzner-anwaltskanzlei.de

Der Zugang zum Verkauf erfolgt wie gewohnt über den 
Haupteingang und dann weiter über Laufgang – Trainergang 
– Spielhalle.
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Sonderheft 
150 Jahre - Bahnstrecke 

1872 - 2022

Zum diesjährigen Jubiläum der Bahnstrecke Annaberg - 
Weipert - Comutov erscheint Mitte November ein 

Sonderheft. 

Auf Grund des vielen Materials und der zahlreichen 
Farbfotografien, ist es uns nicht möglich, dies alles im 
Amtsblatt abzudrucken. Wir möchten dennoch das 
gesammelte Material an unsere Eisenbahnfreunde ungekürzt 
weitergeben. So haben wir uns entschieden, ein Sonderheft 
daraus zu machen und interessierten Bürgern die Möglichkeit 
zu geben, das Heft kostenlos ab Mitte November in der 
Gästeinfo oder im Sekretariat im Rathaus zu erhalten. 

Annaberg - Weipert - Chomutov

Das Sonderheft wird in Zusammenarbeit mit unserer 
Ortschronik, insbesondere Herrn Uwe Schulze erstellt und in 
den nächsten Wochen gedruckt.

Vielen Dank an Uwe Schulze  

   

Uwe Schulze berichtet ausführlich über den Bau und die 
Entwicklung unserer Eisenbahnstrecke mit vielen 
interessanten Details und unzähligen Fotografien.

                          13:00  - 17:00 Uhr

Unsere Gästeinformation ist in das Rathaus 
umgezogen und zu den allgemeinen Öffnungszeiten 
für alle Gäste und Einwohner offen zugänglich. 

Bei Anmeldungen zur Eheschließung wird um vorherige 
Terminvereinbarung gebeten.

Pavillon - Gemeinsame Mitte

Montag:   09:00  - 12:00 Uhr

Gemeindebücherei im „Haus d. Begegnung“

Dienstag:  09:00  - 12:00 Uhr

Im Pavillon sonst nur nach Vereinbarung. 

Sprechzeiten des Bürgermeisters:

Freitag:  09.00 - 12.00 Uhr

Königswalde

Montag: 09.00 - 12.00 Uhr und 14.00 - 16.00 Uhr

Mittwoch: geschlossen

  und nach Terminvereinbarung

Meldebehörde:

Freitag:  09.00 - 12.00 Uhr 

Dienstag: 09.00 - 12.00 Uhr und 14.00 - 18.00 Uhr

allgemeine Sprechzeiten:

Donnerstag: 09.00 - 12.00 Uhr und 14.00 - 16.00 Uhr

 

Standesamt: 

Bärenstein

Montag: 09.00 - 12.00 Uhr und 13.00 - 15.45 Uhr 
Dienstag: 09.00 - 12.00 Uhr und 14.30 - 18.00 Uhr

Montag: 09.00 - 12.00 Uhr und 14.00 - 16.00 Uhr
Dienstag: 09.00 - 12.00 Uhr und 14.00 - 16.00 Uhr

Donnerstag: 09.00 - 12.00 Uhr und 14.00 - 18.00 Uhr
Mittwoch: geschlossen

Freitag:  09.00 - 12.00 Uhr

Donnerstag: 09.00 - 12.00 Uhr und 14.00 - 18.00 Uhr

Dienstag: 09.00 - 12.00 Uhr und 14.00 - 18.00 Uhr

Bei 175 Bärensteiner Bürgern 

läuft im Jahr 2022 & 2023
die Gültigkeit ihres Bundespersonalausweises 

bzw. Reisepasses ab. 

Informationen 
zur Neubeantragung 

erhalten Sie unter 
Telefon: 

037347 - 18411.
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Vandalen zerstörten am 15.10.2022 gegen 23:20 Uhr mittels Pyrotechnik das 
Bushäuschen gegenüber dem Rathaus vollständig. Diese Zerstörungswut ist auf das 
schärfste zu verurteilen. Es entstand ein Sachschaden von mehr als 10.000 Euro, der 
von der Gemeinde und damit von uns allen ersetzt werden muss. Die Trümmerteile 
aus Glas und Metall flogen in einem Umkreis von bis zu 50 m umher. Wir können von 
Glück sprechen, dass sich zu diesem Zeitpunkt im Umkreis keine Personen 
aufgehalten haben. Die Trümmerteile hätten zu schweren bis tödlichen Verletzungen 
führen können. 
Die Polizei hat die Ermittlungen zu den Tätern aufgenommen. Dabei ist jeder 
Hinweis, der zu deren Ergreifung beitragen kann, wichtig. 
Sollten Sie Hinweise zur Tat oder den Tätern haben, melden Sie sich bitte umgehend 
beim Polizeirevier Annaberg unter: 03733 88-0 oder der
Gemeindeverwaltung Bärenstein unter: 037347 184-0.

Vielen Dank für Ihre Unterstützung!

Zerstörung Buswartehäuschen
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Weiperter Verein startet in die Ausstellungssaison 2022 

166 Kaninchen stellten sich den Preisrichtern zur Bewertung. Ein Großteil dieser Tiere 
konnte hohe Noten erringen. Die Züchter aus Chomutov, Žatec und Most freuten sich über 6 
Pokale. 61 Kollektionen von Hühnern und Zwerghühnern wurden den Besuchern teilweise 
im Freien präsentiert. Die besten 3 Tiere stelle Zuchtfreund Chr. Morgenstern vom RGZV 
Bärenstein aus und errang als Sieger den Pokal. Eine Vielzahl von Rassen konnten die 
Besucher erfreuen.

Dank gilt der Ausstellungsleitung des Weiperter Vereins für die gelungene Schau.

Reger Zuspruch durch Besucher aus Böhmen und Sachsen

44 Züchter aus Tschechien und Deutschland stellten den Preisrichtern ihr Zuchtmaterial vor. 25 Enten und Gänse konnten sich 
artgerecht den Besuchern im Freien präsentieren. Leider waren bei einem Großteil der gefiederten Tiere nicht alle im 
vollendeten Federschmuck (Mauser). Von den Preisrichtern konnte somit nur der gegenwärtige Entwicklungsstand der Tiere 
beurteilt werden.

In 12 Volieren präsentierten sich die unterschiedlichen Rassetauben. Auch hier blieben die 
Pokale bei den Siegerkollektionen aus Tschechien. 89 Tauben wurden von den 
Preisrichtern nach dem aktuellen Standard bewertet. 6 Preise erfreuten die Züchter aus 
Deutschland und Tschechien.

Am 10. und 11. September führten die Züchter des tschechischen Vereins von Weipert ihre 44. Kleintierausstellung durch.

Gut Zucht

Die nächste Ausstellung findet vom 21.-23.10.2022 in Annaberg-Buchholz in der Turnhalle 
der Grundschule "An der Riesenburg" mit angeschlossener Kreisjugendschau statt. Daran 
schließt sich vom 05.11.-06.11.2022 die Kreisschau mit angeschlossener Taubeninnungs-
Schau in der Ausstellungshalle in Drebach statt.

RGZV Bärenstein

Zuchtfreund Chr. Morgenstern errang auf Hühner 
(Rheinländer schwarz) den Siegerpokal

Anlässlich des 140-jährigen Jubiläums des Weiperter Vereins 
überreichte der RGZV Bärenstein eine Ehrengabe

Kleinanzeigen

Besichtigung möglich, Tel: 037347 / 80832

Redaktionsschluss
für die November - Ausgabe 

ist der 7. November 2022, 

voraussichtliches 

Erscheinungsdatum: 

Freitag, 18. November 2022

SCHÖNE 3-RAUMWOHNUNG (76,3 m²)

Ruhige Lage in Waldnähe, 1. OG, Außenjalousien
Große Küche + 3 Zimmer, Tageslichtbad (Wanne/WC)

PKW-Stellplatz, Garten möglich, KM 342,- Euro + NK ,

DRK BLUTSPENDETERMIN

Die nächste Möglichkeit 
zur Blutspende 
besteht
 
am Mittwoch,
26.10.2022,
14:30 Uhr - 18:30 Uhr,

im „Sächsischen Haus“,
Sächsischer Platz 1, Bärenstein.
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22. November 2022
"Haus der Begegnung"

Beginn: 14:00 Uhr

Die Gemeinde Bärenstein und 
der Ortsverein der Arbeiterwohlfahrt 

laden herzlich ein zur

Senioren-

Weihnachtsfeier
mit 

Kartenverkauf ab 07.11.2022 

im Kinderhort.

Wir haben Abschied genommen von unserem lieben Bruder, Schwager, Onkel und Cousin

Nur die Zeit lehrt uns mit dem Unbegreiflichen zu leben.

Schwester Ingeburg und Bruder Jürgen
im Namen aller Angehörigen

Bärenstein, im September 2022

Wir möchten allen Verwandten und Bekannten, unseren Nachbarn und Freunden 
für die vielfältig erwiesene Anteilnahme, für Gesten des Mitgefühls, der Würdigung und Wertschätzung 

unseren herzlichen und aufrichtigen Dank aussprechen.

Siegfried Schmiedel

Ebenso danken wir
- seinen Schulfreunden, die auch während der Zeit des Heimaufenthaltes immer an Siegfried dachten
- seiner Hausärztin, Frau Bernhardt mit ihrem Team
- dem Bestattungshaus "ANTEA" und unserem Pfarrer Kenny Mehnert für Trost und Beistand in der Stunde des Abschieds
- dem "Blumenkörbchen" in Bärenstein sowie dem "Fichtenhäusel" in Kühberg.

In stiller Trauer

 28. Juni 1948          08. August 2022* †

Gebührender Dank gilt auch den Mitarbeitern und allen Pflegeteams des Altenheimes "Anton Günther"
in Bärenstein für viele Jahre liebevoller Pflege und Betreuung. Hervorzuheben der Wohnbereich "Bergblick".
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....................................  ...................................................... 

Name, Vorname      Geburtsdatum 

Vielen Dank.

............................................................................................................................... 

      .........................................................................................................................................................................

An die 

Absender: 

Darüber hinaus möchte die Gemeinde Bärenstein auch in Zukunft ihren älteren Bürgern die 
Glückwünsche zu Alters- und Ehejubiläen über das Amtsblatt aussprechen. Aus Datenschutzgründen 
bedarf es bei dieser Veröffentlichung jedoch der ausdrücklichen Zustimmung der betreffenden Bürger.

Einwilligungserklärung zur Veröffentlichung von persönlichen Daten im Amtsblatt

Anschrift 

Gemeinde Bärenstein

Oberwiesenthaler Straße 14

Übermittlung persönlicher Daten 

Einer Übermittlung meiner persönlichen Daten zum Zwecke der Gratulation zu Altersjubiläen ab dem 70. 
Geburtstag und Ehejubiläen ab der Goldenen Hochzeit im Amtsblatt der Gemeinde Bärenstein (einschließlich 
Internet) stimme ich zu. 

Die Veröffentlichung Ihrer persönlichen Daten (Familienname, Vorname sowie Datum und Art des Jubiläums) 
im Amtsblatt der Gemeinde Bärenstein kann nur mit Ihrer Zustimmung erfolgen. 

..............................................................................  ................................. 

09471 Bärenstein

Ich bitte um Veröffentlichung bis auf Widerruf. 

Deshalb möchten wir Sie bitten, der Redaktion des Amtsblattes rechtzeitig (ca. 6 Wochen vor dem Jubiläum) 
schriftlich mitzuteilen, dass Sie der Veröffentlichung Ihres Alters- bzw. Ehejubiläums zustimmen. Bitte 
verwenden Sie dazu den folgenden Abschnitt! 

Redaktion Amtsblatt

Datum                 Unterschrift

Sehr geehrte Seniorinnen und Senioren, 

Nach § 50 Abs. 2 Bundesmeldegesetz darf die Meldebehörde an Mandatsträger (wie z.B. Bürgermeister, 
Landrat, Bundespräsident) Daten zu Alters- und Ehejubiläen von Einwohnern übermitteln. Altersjubiläen sind 
der 70. Geburtstag, jeder fünfte weitere Geburtstag und ab dem 100. Geburtstag jeder folgende Geburtstag; 
Ehejubiläen sind das 50. und jedes folgende Ehejubiläum. Wenn Sie diesbezüglich keine Glückwünsche 
erhalten möchten, können Sie dieser Datenübermittlung in der Meldebehörde widersprechen (§ 50 Abs. 5 
Bundesmeldegesetz).

Gratulationen zu Alters- und Ehejubiläen

seit dem 25. Mai 2018 gelten aufgrund der Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO) innerhalb der 
Europäischen Union erweiterte Datenschutzbestimmungen.
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Wir gratulieren herzlich zum neuen Erdenbürger:

Familie
 

Franziska & Marcel

Schreiter

 zur Geburt von

Emma

Familie
 

Christin-Marleen &

Ronny Geppert

 zur Geburt von

Bau- und
Dienstleistungsfirma

Jens Mareck

037347
84001

Hen
dr

ikFy
nn

Herzliche Einladung
zur Herbstwanderung

Samstag, 22. Oktober 2022

Erzgebirgszweigverein 
Bärenstein e.V.

Los geht's am Bächelberg, durch den Wald 
zur neuen kleinen Kapelle in Kretscham. 

Dort wollen wir eine Rast machen, 
mit gegrillter Bratwurst und Getränken.

Zurück über die Torfstraße, 
möchten wir gerne an die Einweihung 

der Sonntaggartentafel am 14.10.2007 erinnern.

Gäste sind herzlich Willkommen!

Mit einem herzlichen 
Glück Auf!

Der Vorstand vom
EZV Bärenstein

 
Samstag, 22.10.2022 - 10:00 Uhr 

am Eingangstor zur ehemaligen LAST.
Wir hoffen auf eine rege Beteiligung.

Bei regnerischem Wetter fällt die Wanderung aus.

Treffpunkt:
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